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1. KacarensHble HanpSACHis b TIONIEPCHHOM CEUEHMN BaTA HIMEHFIOTES 110 OTHYIEBOMY HKTY.
Asmunryza sanpresit pasta S0 MTTa. Uemy DaBHsi MaKCHMATHHOE  CPEIHEe HATPEAC-
s wcna?

2. HopMaTsHbie HANPACHIS B IOMEPEUHOM CEUCHIN BATA WIMEHTIOTCH IO CHMMETPHTHOMY
Lukry. UeMy PasHil MHHMMATLHOE HATPTACHHE 1 AMILIHTYIA WHKIA, €CTH MAKCHMATHHOE
nanpwenme 100 MTla?

3. MowenT Ha BxozHOM Bay 3yGuaro

iepenaust - 1000 H, yrnosas cxopoers - 10 paznan
cexynay, KoopiuinenT nonesnoro aeficrains Mexamswa - 0, 95. Tlorepw Ka Tpene cocras-
asor .. KBr.

4. OnpeneTHTS MeAOCEBOE PACCTORHHE WLTHHAPHUECKOH MPANO3YGOil NepenaH, ecan wHEno
3ybe WeCTEpHH PaBHO 20, NEPEAITONHOE HHEIIO PABHO 5, MOAYITS SAILCILIEHHS PaBe 4 \

5. JlaMETp OKpYAHOCTH BepuIH (BHCTYIIOB) IpAMO3YGOTO Korteca panes 120 i, 4HC10 3yGs-
s - 28. Haifr Monys 3yGben.

6. Oxpysoit war 3yGuatoro koreca pases 15,7 s, uneno 3yGses cocrannser 20. Hairu sva-
METp OKpyAHOCTH BepuIHH

7. PaccuTars HanpEACHMA B wiBe, ec

0 kH, b=100 xov, 3=20 nov.

8 OupeReIHTS NEpEAITOOE OTHOICHIE ABYXCTYTIEHYATON LIUTHHADHICCKOM NEperaT, cc

PR

9. Uewy pasia 4aCTOTa BPALLEHHS BHIXOTHOTO BT ABYXCTYIEHUATOTO PEAYKTOPA, €CTH BXO-
KOl B BPAIAETCS ¢ 1, - 30000GAu? TlepenaToussie unera crymenc u =4 uy=3.

10, TlepeaaTounoe OTHOUICHNE NIOCIEOBATE SHOTO PAAA PaBHO (-6). Uewy pasio uHCI0 3yGsen
TepBOrO Kaneca 1, e MO 3yObes HocenHero Koneca z: = 1207

11, Onpeenims nepearounoe oTHOIEHHe MiaHeTapHof nepexath (cxexa 2KH-T), ecan 7, =20,
=120,

12, Onpexenims, uneio 3yGhes 71 TPEXCTYTIEHIATORO PEAYKTOPa ¢ iy = -60. Unena 3yGben coor-
Berersenno z:=100, 73=22, 24=88, 2525, 26~

13, 3yGuatoil nepeaun Ha pie. WHCIO 3yGsen Koneca | z,= 20, uacrora spamenis sana |
=500 oG/, pana 2 -

pezenire wheno syGbes Koeca 2.

200 0B/smk. PaccunTalite NEPElaTONHOE OTHOLICHHE MEXAHHS-

14, JuaneTpst Konee GpukuoHOH neperaun pasist 50 ane u 150 v HeoGxomunio waiith ne-
penarousoe orsomenne. Koxduuent cronskers npussrs pastsiv 0,03




